
Proiectarea și fabricarea de mașini agricole
Suntem lideri de piață, iar produsele noastre sunt cele mai bune din industrie.

Dacă vă așteptați să citiți acest lucru, probabil că nu ne cunoașteți suficient de bine și avem ceva 
mai mult să vă spunem.

Istoria noastră 
Istoria companiei noastre, Petta GP, este o poveste de pasiune, angajament și tradiție familială care 
se întinde pe mai bine de cinci decenii. Totul a început în 1968, când Michele Petta, cu intuiție și 
spirit antreprenorial, a fondat compania specializată în proiectarea și fabricarea de mașini agricole. 
Nu ne mulțumim să fim lideri de piață; preferăm să vă spunem cine suntem cu adevărat. Compania 
noastră a crescut datorită dedicării familiei noastre și muncii asidue depuse de-a lungul a peste 50 
de ani. Suntem specializați în construcția de mașini pentru protecția culturilor, cultivarea solului și 
întreținerea spațiilor verzi, punând întotdeauna accentul pe calitate și inovație. Din 1968, am lucrat 
neîncetat pentru a face mașinile noastre din ce în ce mai avansate, menținând excelența producției 
italiene.

Filozofia noastră: Concentrarea asupra clientului 
Am crescut cu ideea că fiecare client merită atenție, o ureche ascultătoare și soluții personalizate. 
De aceea, am dezvoltat o abordare bazată pe trei piloni fundamentali: 

1. Ascultare: Ne luăm timpul necesar pentru a înțelege nevoile specifice ale fiecărui client, 
oferind soluții personalizate, adaptate obiectivelor lor.

2. Personalizare: Fiecare mașină pe care o producem este unică. Nu oferim produse 
standardizate, ci mașini agricole adaptate cerințelor specifice ale celor care ne aleg, 
garantând piese unice, de înaltă performanță.

3. Serviciul post-vânzare: angajamentul nostru nu se încheie odată cu vânzarea. Oferim un 
serviciu post-vânzare de înaltă calitate, cu o echipă de experți mereu disponibilă pentru a 
rezolva orice probleme sau defecțiuni. 

Sustenabilitate și mediu
Protecția mediului este una dintre prioritățile noastre fundamentale. La Petta GP, ne angajăm să 
producem mașini agricole proiectate cu o atenție specială asupra impactului asupra mediului, 
deoarece credem cu tărie că sustenabilitatea nu este doar o valoare, ci o responsabilitate concretă 
față de generațiile viitoare. Abordarea noastră privind sustenabilitatea se reflectă în fiecare etapă a 
procesului nostru de producție. De la selectarea materialelor până la optimizarea tehnologiilor, 
fiecare decizie este ghidată de dorința de a reduce impactul ecologic al mașinilor noastre. Utilizăm 
tehnologii avansate pentru a ne asigura că produsele noastre nu sunt doar eficiente, ci și capabile să 
funcționeze într-un mod ecologic, minimizând emisiile și consumul de resurse.

Calitate Made in Italy
Din 1968, ne-am dedicat cu pasiune creării de mașini care combină inovația tehnologică și măiestria 
tradițională, păstrând vie valoarea și excelența producției italiene. Fiecare mașină pe care o 
producem este rezultatul unui proces atent de proiectare și fabricație realizat în întregime în Italia, 
în conformitate cu standardele înalte de calitate pe care țara noastră le reprezintă și care ne disting la 



nivel internațional. 
Atenția la detalii, alegerea materialelor și grija meticuloasă în fiecare etapă a producției sunt 
elemente esențiale pentru noi, deoarece credem că acestea fac diferența.
Munca noastră are rădăcini în tradiția meșteșugului italian, dar privim întotdeauna spre viitor, 
investind constant în cercetare și dezvoltare pentru a oferi soluții de ultimă generație. Suntem 
meșteșugari în suflet, profund atașați de rădăcinile noastre, dar inovatori în mintea noastră, 
întotdeauna gata să depășim limitele tehnologiei pentru a răspunde nevoilor unei piețe în continuă 
schimbare.

Produsele noastre
Gama noastră de produse este concepută pentru a răspunde nevoilor specifice ale sectorului agricol, 
cu un accent special pe protecția culturilor și îngrijirea solului. Oferim soluții inovatoare și 
personalizabile pentru diverse aplicații:

1. Mașini pentru combaterea buruienilor: Proiectăm mașini eficiente și precise pentru 
combaterea buruienilor, care permit un control optim al buruienilor, asigurând o muncă 
durabilă și eficientă.

2. Sisteme de pulverizare: Producem mașini de pulverizare de înaltă calitate, capabile să 
distribuie tratamente fitosanitare în mod uniform și sigur, protejând culturile împotriva 
dăunătorilor și bolilor.

3. Trimitere: Oferim soluții performante pentru tocarea lăstarilor de viță de vie și a resturilor 
vegetale, ideale pentru întreținerea podgoriilor, livezilor și spațiilor verzi. Trimiterea noastră 
este robustă, eficientă și concepută pentru a asigura o fiabilitate operațională ridicată.

Producția noastră

1. TOCĂTOARE: Descoperă selecția noastră de tocătoare pentru tractoare, concepute pentru a 
oferi eficiență și durabilitate maxime. Cu tocătoarele noastre, poți gestiona cu ușurință și 
precizie reziduurile rezultate din tăierea arborilor, cultivarea solului și întreținerea spațiilor 
verzi. 

2. PULVERIZARE: Sistemul nostru avansat de pulverizare agricolă garantează o acoperire 
uniformă a plantelor, asigurând că substanțele chimice ajung în fiecare parte a vegetației. 
Datorită distribuției uniforme, aceste pulverizatoare maximizează eficacitatea tratamentelor 
de protecție a plantelor, permițând o reducere a cantității de produs utilizat. 

3. CONTROLUL BURUIENILOR: Descoperă gama noastră de mașini pentru controlul 
buruienilor, concepute pentru a garanta rezultate excelente și de lungă durată în combaterea 
buruienilor. Soluțiile noastre pentru controlul buruienilor sunt ideale pentru menținerea 
curățeniei terenurilor agricole, a zonelor verzi și a suprafețelor necultivate, permițându-ți să 
lucrezi cu precizie și eficiență. 

4. BARELE DE PLIVIT: Descoperă versatilitatea barei noastre de plivit, disponibilă atât în 
versiune hidraulică, cât și mecanică, concepută pentru a oferi performanțe ridicate și 
durabilitate de neegalat. Concepută pentru a se adapta tuturor tipurilor de culturi, bara 
noastră de plivit asigură aplicarea precisă și eficientă a produselor de combatere a 
buruienilor, chiar și în cele mai dificile condiții. 



5. TĂIETOR DE TUFĂRIȘURI: Tăietorii noștri hidraulici de tufărișuri au fost special 
concepuți pentru a face față provocărilor legate de curățarea șanțurilor, marginea drumurilor, 
terasamente, garduri vii și zone verzi. 

6. TUNSĂRI DE GARDEVIE: Tunsările noastre hidraulice de gard viu sunt concepute pentru 
a oferi soluții eficiente pentru îngrijirea și întreținerea gardurilor vii, arbuștilor și zonelor 
verzi. Aceste unelte versatile facilitează tăierea și tunderea, asigurând rezultate impecabile și 
un finisaj excelent. 

Viziunea noastră astăzi 
Astăzi, ne extindem cu succes producția pentru a răspunde mai eficient nevoilor piețelor italiene și 
străine. Această expansiune nu reprezintă doar o creștere în termeni de volum, ci și angajamentul 
nostru continuu de a îmbunătăți calitatea produselor și de a optimiza procesele de producție.
Filozofia noastră se bazează pe calitate și excelență, principii care au caracterizat întotdeauna 
producția italiană și pe care le promovăm cu mândrie. Prin inovare și adaptare continuă la dinamica 
pieței globale, ne angajăm să menținem autenticitatea și valoarea produselor noastre, păstrând în 
același timp tradiția artizanală care ne caracterizează. Fiecare mașină pe care o producem este 
rezultatul unui proces atent de proiectare, fabricație și testare, pentru a ne asigura că îndeplinește 
standardele înalte de calitate pe care ni le-am stabilit.

Rețeaua noastră de vânzări se remarcă nu numai prin capacitatea sa de a distribui produsele noastre, 
ci și prin atenția pe care o acordă clienților în fiecare etapă a procesului. Nu ne limităm doar la 
vânzări: oferim o gamă largă de servicii suplimentare, precum consultanță personalizată și asistență 
continuă, pentru a ne asigura că soluțiile noastre răspund pe deplin așteptărilor dumneavoastră. 
Indiferent unde vă aflați, suntem gata să vă asistăm cu profesionalism și dedicare, oferindu-vă un 
serviciu complet, cu atenție la fiecare detaliu.

Pentru noi, fiecare client este unic și merită cel mai înalt nivel de asistență și atenție. Ne angajăm să 
vă asigurăm că experiența dvs. cu produsele noastre va fi întotdeauna la înălțimea așteptărilor, 
deoarece succesul dvs. este și succesul nostru. Împreună, putem face față provocărilor viitorului, 
construind o relație de încredere și colaborare care va dura în timp.
Suntem încântați să continuăm să creștem alături de dumneavoastră în această călătorie, contribuind 
la eficientizarea și productivitatea afacerii dumneavoastră. Cu angajamentul nostru constant și 
încrederea dumneavoastră, suntem siguri că putem atinge noi obiective.

Mulțumesc 
Istoria noastră este presărată cu succese pe care le-am construit împreună cu voi, partenerii și 
clienții noștri prețuiți. Fiecare etapă importantă atinsă este rezultatul dedicării noastre și al 
sprijinului vostru, care ne-a permis să creștem și să inovăm în sectorul mașinilor agricole. Dacă 
faceți deja parte din familia noastră, vă mulțumim sincer pentru încrederea pe care ne-o acordați în 
fiecare zi și pentru sprijinul vostru continuu, care ne motivează să ne îmbunătățim din ce în ce mai 
mult.
Dacă încă nu ne cunoașteți, sperăm să avem ocazia să începem o colaborare durabilă și fructuoasă. 
Obiectivul nostru este să devenim un punct de referință în industrie, oferind soluții de ultimă 
generație care să răspundă nevoilor dumneavoastră și să vă depășească așteptările. Suntem convinși 



că fiecare interacțiune, fiecare sfat și fiecare proiect comun pot contribui la construirea unei relații 
solide și fructuoase.

Pasiunea noastră pentru inovație și calitate ne determină să investim constant în cercetarea și 
dezvoltarea utilajelor noastre, astfel încât acestea să poată răspunde provocărilor pieței și nevoilor 
fermierilor și profesioniștilor. Suntem încrezători că, cu contribuția și încrederea dumneavoastră, 
putem atinge obiective ambițioase și putem face din utilajele noastre agricole un simbol al 
excelenței și fiabilității.
Așteptăm cu nerăbdare să pornim în această călătorie alături de dumneavoastră, să împărtășim 
succesele și să facem față provocărilor. Satisfacția dumneavoastră este prioritatea noastră și suntem 
aici pentru a vă asculta, a vă răspunde la întrebări și a vă sprijini la fiecare pas.
Cu recunoștință și angajament,

Giuseppe e Vincenzo Petta
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